

CORRIGENDUM

Sabbioni, E., The metalloenzyme nature of calf thymus deoxynucleotidyl transferase (1976) FEBS Letters 71, 233–235.

The author would like to make the following correction to his article:

p. 235, Table 1 was omitted. It *should read*:

Table 1

The dependence of the enzymatic activity of the native and reconstituted terminal deoxynucleotidyl transferase from calf thymus and Zn content as determined by neutron activation analysis and radiotracing experiments

Sampling	Before incubation with Zn ²⁺ ions		After incubation with Zn ²⁺ ions		After Sephadex G-25, Zn ²⁺ equilibration	
	Specific activity (U/mg)	g atom of Zn (mol.wt 33 000)	Specific activity (U/mg)	g atom of Zn (mol.wt 33 000)	Specific activity (U/mg)	g atom of Zn (mol.wt 33 000)
Preparation I						
Native enzyme	16 600	0.91	21 600	1.81	19 800	1.91
Apoenzyme	1130	0.065	17 800	1.4	15 800	1.29
Preparation II						
Native enzyme	13 400	0.78	19 500	1.9	17 700	1.77
Apoenzyme	990	0.09	16 500	1.33	16 000	1.45